[IpakTukym 11

Huxkona BeJsios

Jenanaecra Hejiesba

1 3agamm
1.

a) Heka cy A, B € M,(C) takse na je AB = BA. /lokazatu na 3a Ma-
tputie A, B Baxu 6uromHa Gopmy.ia

n

(A+B" = (Z) Akpn

k=0

b) Haru korTpanpumep 3a 6GuHOMHY OpMyJy yKOJUKO Marpute A u B
He KOMYTHUPAajy.

c) Heka je

Jokazatu ja je P = O3

d) Heka je a € R peanan 6poj. Kopucrehu 6unomuy dopmyity us a) ojipe-
quTn MaTpuity (", rie je marpuna () jgata ca

1 0 a
Q=101 —a
a a 1



2. ITocmarpajmo MaTpuiry

1
3

1
A=1|2
3 -1

O = N

a) JlokazaTu JUPEKTHUM PadyHOM Ja je
A®— A —8A —18E; = O
b) Iokazaru ja je
A(A* — A — 8F3) = 18E3

u j1a je

(A? — A —8FE3)A = 18F;

¢) Bakpyuntu u3 b) ga je marpuna A WHBePTHOWIHA M OJPEJIUTU HEH
UHBEP3.

3. Heka cy A, B € M,(R) marpurne Takse j1a je A+ B = E, u A + B? =
O,.

a) okazaru ja je
24> - 2A+ E, =0,

b) Bakspyunrn ga cy marpurie A u B unBepTHOUIIHE.

¢) Hokazaru na je
(A'+B HY'=2"E,



